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Майбутнє твориться вже сьогодні !

06.06.2023

1 червня – Міжнародний день захисту дітей, свято радості, безтурботності та надії,

святкується в Україні з 1998 р.

Відповідно до «Женевської декларації про права дітей» кожна дитина має законне право бути

захищеною, розвиватися й навчатися для кращого майбутнього.

Ми розуміємо, що сьогоднішні школярики – це наші майбутні абітурієнти та науковці, а тому з

радістю відкриваємо двері ХНУ для зацікавленої малечі.

В останній тиждень навчання учні 1-Б класу СЗОШ №  18 м.  Хмельницький на чолі з

вчителькою Ларисою Петришиною відвідали Навчальний музейно-виставковий центр «Історія та

сучасність техніки» ХНУ, де відкрили для себе багато дивовижного.

Діти зацікавлено слухали розповіді директора центру Ігоря Вишквара про давній побут

українців та ремесла, що були розповсюджені на території тодішньої Хмельницької обл.
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Також першокласників зацікавив зал, присвячений історії техніки, де представлено безліч

експонатів перших зразків радіотехніки та телефонів, кіно- та фотообладання, перші

калькулятори, друкарські та швейні машини, комп’ютерна техніка початку сторіччя.
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Дивними та цікавими видалися дітям експонати виставки наукових досягнень нашого

університету, яка цьогоріч присвячена відзначенню Дня науки. Особливо сподобалися макети

різних будинків та роботи.

У залі, що демонструє авторські моделі одягу із колекцій студентів, які брали участь у

Всеукраїнському конкурсі «Барви поділля» різних років та працювали в межах Студентського

будинку моделей, дітки проявили свою необмежену уяву та активно обговорювали кожен

представлений образ.

Екскурсія пройшла у невимушеній та творчій атмосфері, за що окрема подяка директору

центру Ігорю Вишквару, адже таких маленьких відвідувачів  у музеї ХНУ ще не було.

                             Олеся ДІТКОВСЬКА,

доцент кафедри ТКШВ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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